



ДСНС України
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
(У ДСНС України в Івано-Франківській області)

НАКАЗ

(з основної діяльності)

15.10.2020

м. Івано-Франківськ

№220

Про реалізацію рішень Колегії
У ДСНС України в Івано-Франківській області
від 9 жовтня 2020 року № 11-21

З метою реалізації рішень Колегії Управління ДСНС України в Івано-Франківській області від 9 жовтня 2020 року № 11 «Про результати роботи підрозділів У ДСНС України в області за третій квартал та завдання на четвертий квартал 2020 року з питань реагування на надзвичайні ситуації», № 12 «Про результати роботи підрозділів У ДСНС в області за третій квартал та завдання на четвертий квартал 2020 року з питань організації заходів цивільного захисту», № 13 «Про результати роботи підрозділів Управління ДСНС в області за третій квартал та завдання на четвертий квартал 2020 року з питань запобігання надзвичайним ситуаціям», № 14 «Про стан матеріально-технічного забезпечення підрозділів У ДСНС в області. Про стан розрахунків за спожиті енергоносії та надані комунальні послуги за 9 місяців 2020 року», № 15 «Про взаємодію із засобами масової інформації та роботу з громадськістю у третьому кварталі 2020 року. Шляхи вдосконалення роботи з навчання правил безпеки життєдіяльності, діям в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та подій, виховання культури безпечної поведінки. Заходи щодо недопущення зниження рівня довіри серед населення», № 16 «Про стан роботи з питань профілактики корупційних правопорушень серед особового складу підрозділів У ДСНС в області за 9 місяців 2020 року», №17 «Про роботу з персоналом в підрозділах У ДСНС в області за 9 місяців 2020 року», № 18 «Про стан комп'ютерної техніки та телекомунікаційних систем в підрозділах У ДСНС в області», № 19 «Про стан соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення в підрозділах У ДСНС в області за 9 місяців 2020 року», № 20 «Про аналіз стану аварійності та скоєння дорожньо-транспортних пригод в підрозділах У ДСНС в області. Основні заходи щодо підвищення відповідальності водійського складу відповідного зниження кількості ДТП», № 21 «Про стан виконавської дисципліни та дотримання вимог Законів України «Про звернення громадян» і «Про доступ до публічної інформації»

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити для виконання рішення Колегії Управління ДСНС України в Івано-Франківській області від 9 жовтня 2020 року № 11-21, що додаються.

2. Першому заступнику начальника Управління полковнику служби цивільного захисту Оксентюку І.В., заступнику начальника Управління із запобігання надзвичайним ситуаціям полковнику служби цивільного захисту Іваницькому В.І., заступнику начальника Управління з реагування на надзвичайні ситуації полковнику служби цивільного захисту Федунківу В.С., під персональну відповідальність, організувати роботу з реалізації рішень Колегії.

3. Начальнику відділу агітаційно-пропагандистської роботи ЦЗД У ДСНС в області майору служби цивільного захисту Луцик І.Б., забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Управління для оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Володимир ЧЕРНЕЦЬКИЙ